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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

Q.1 „Řekněte mi prosím, jak moc se zajímáte o politiku? Zajímáte se o ni 

velmi, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
dost, ………………………………………………………………………………………………………………… 2  

jen trochu, ………………………………………………………………………………………………………… 3  
nebo vůbec ne?“ ………………………………………………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.2a „Cítíte se některé politické straně blízko? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne?“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI NE V OTÁZCE Q.2a (kód 2) . 

Q.2b „Je Vám určitá strana o trochu bližší než ostatní strany? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne?“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI ANO V OTÁZCE Q.2a NEBO Q.2b 

(kód 1) . 

Q.2c „Ke které straně se cítíte nejblíže?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

 
Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.2c UVEDLI NĚJAKOU STRANU. 

Q.2d „Cítíte se této straně  

velmi blízko, ……………………………………………………………………………………………………… 1  
celkem blízko, …………………………………………………………………………………………………… 2  

ne moc blízko?“ ………………………………………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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Q.3a „Řekněte mi prosím, které téma bylo pro Vás osobně nejdůležitější 

během těchto voleb do Poslanecké sněmovny?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 

NEVÍ…………99 
Uveďte: ………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Q.3b „A které téma bylo pro Vás druhé nejdůležitější?“  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

Uveďte: ………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Q.4a „Co považujete za nejdůležitější politický problém, kterému v dnešní době 

Česká republika čelí?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

Uveďte: ………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Q.4b „A který problém považujete za druhý nejdůležitější?“  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 
Uveďte: ………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.4a UVEDLI NĚJAKÝ 

PROBLÉM 

Q.5a „Zamyslíte-li se nad Vámi uvedeným nejdůležitějším problémem, jemuž 
v dnešní době Česká republika čelí, která z politických stran jej dokáže nejlépe 
řešit?“  

POKYN PRO TAZATELE: ZOPAKUJTE RESPONDENTOVI JEHO ODPOVĚĎ V OTÁZCE 

Q.4a. 

ŽÁDNÁ ZE STRAN ………96 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ………99 

Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………… 
 

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.4b UVEDLI NĚJAKÝ  

PROBLÉM 

Q.5b „Zamyslíte-li se nad Vámi uvedeným druhým nejdůležitějším problémem, 

jemuž v dnešní době Česká republika čelí, která z politických stran jej dokáže 
nejlépe řešit?“  

POKYN PRO TAZATELE: ZOPAKUJTE RESPONDENTOVI JEHO ODPOVĚĎ V OTÁZCE 
Q.4b. 

ŽÁDNÁ ZE STRAN ………96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ………99 

Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………… 
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POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6a. 

Q.6a „Kolik času celkově strávíte během průměrného všedního dne sledováním 

televize? 
Vůbec žádný čas, ………………………………………………………………………… 1 => Q.6d  

Méně než 1 hodinu, …………………………………………………………………… 2 => Q.6b  
1 hodinu až 2 hodiny, ………………………………………………………………… 3 => Q.6b  

více než 2 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, …………………………… 4 => Q.6b  
více než 3 hodiny, ale ne více než 4 hodiny, …………………………… 5 => Q.6b  
více než 4 hodiny, ale ne více než 5 hodin, ……………………………… 6 => Q.6b  

více než 5 hodin, ale ne více než 6 hodin, ………………………………… 7 => Q.6b  
více než 6 hodin?“ ……………………………………………………………………… 8 => Q.6b  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 97 => Q.6b   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 99 => Q.6b   

 
 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ NESLEDUJÍ TELEVIZI (KÓD 1 V OT. Q.6a) 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6b 

Q.6b „A kolik času, který věnujete sledování televize, strávíte sledováním zpráv 

nebo programů o politice a současných událostech? 
Vůbec žádný čas, ………………………………………………………………………… 1 => Q.6d  

Méně než ½ hodiny, …………………………………………………………………… 2 => Q.6c  
½ hodiny až 1 hodinu, ……………………………………………………………… 3 => Q.6c  
více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, ………………………… 4 => Q.6c  

více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, ………………………… 5 => Q.6c  
více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, ………………………… 6 => Q.6c  

více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, ………………………… 7 => Q.6c  
více než 3 hodiny?“ …………………………………………………………………… 8 => Q.6c  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 97 => Q.6d   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 99 => Q.6c   

 
 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ NESLEDUJÍ ZPRÁVY NEBO PROGRAMY O 

POLITICE (KÓD 1 V OT. Q.6b) 
 

Q.6c „Na které zpravodajské televizní programy se pravidelně díváte?  

POKYN PRO TAZATELE: NECHTE RESPONDENTA BEZ NÁPOVĚDY SPONTÁNNĚ 

ODPOVĚDĚT, KTERÉ PROGRAMY PRAVIDELNĚ SLEDUJE. TY PROGRAMY, KTERÉ 
SÁM VYJMENUJE,  OZNAČTE KÓDEM 1, OSTATNÍ (NEJMENOVANÉ) PAK KÓDEM 2 

ANO NE ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 
1 2 7 9 

a) Prima Deník v 19.00 hodin, 1   2   7   9  

b) Události ČT v 19.15 hodin, 1   2   7   9  

c) Události, komentáře ČT ve 22.30 hodin, 1   2   7   9  

d) Televizní zprávy NOVA v 19.30 hodin, 1   2   7   9  

e) ČT 24, 1   2   7   9  

f) regionální zpravodajství, 1   2   7   9  

g) jiné.“ 1   2   7   9  
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POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6d . 

Q.6d „Kolik času celkově strávíte během průměrného všedního dne čtením 
novin?  
Vůbec žádný čas, ………………………………………………………………………… 1 => Q.6g  

Méně než ½ hodiny, …………………………………………………………………… 2 => Q.6e  
½ hodiny až 1 hodinu, ……………………………………………………………… 3 => Q.6e  

více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, ………………………… 4 => Q.6e  
více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, ………………………… 5 => Q.6e  
více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, ………………………… 6 => Q.6e  

více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, ………………………… 7 => Q.6e  
více než 3 hodiny?“ …………………………………………………………………… 8 => Q.6e  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 97 => Q.6g   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 99 => Q.6e   

 
 

 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ NEČTOU NOVINY (KÓD 1 V OT. Q.6d) 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6e. 

Q.6e „A kolik z tohoto času věnujete čtení zpráv o politice a současných 
událostech? 

Vůbec žádný čas, …………………………………………………………………………………………… 1  
Méně než ½ hodiny, ……………………………………………………………………………………… 2  
½ hodiny až 1 hodinu, ………………………………………………………………………………… 3  

více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, …………………………………………… 4  
více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, …………………………………………… 5  

více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, …………………………………………… 6  
více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, …………………………………………… 7  
více než 3 hodiny?“ ……………………………………………………………………………………… 8  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………… 99   

 
 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ NEČTOU ZPRÁVY O POLITICE A 

SOUČASNÝCH UDÁLOSTECH (KÓD 1 V OT. Q.6e) 

Q.6f „Řekněte mi prosím, které noviny pravidelně čtete?“  

POKYN PRO TAZATELE: NECHTE RESPONDENTA BEZ NÁPOVĚDY SPONTÁNNĚ 

ODPOVĚDĚT, KTERÉ NOVINY ČTE. TY NOVINY, KTERÉ SÁM VYJMENUJE,  
OZNAČTE KÓDEM 1, OSTATNÍ (NEJMENOVANÉ) PAK KÓDEM 2 

ANO NE ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 

1 2 7 9 

a) MF Dnes, 1   2   7   9  

b) Lidové noviny, 1   2   7   9  

c) Právo, 1   2   7   9  

d) Hospodářské noviny, 1   2   7   9  

e) Blesk, 1   2   7   9  

f) regionální deníky, 1   2   7   9  

g) jiné.“ 1   2   7   9  
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POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6g . 

Q.6g „Kolik času celkově strávíte během průměrného všedního dne 
posloucháním rádia?  

Vůbec žádný čas, …………………………………………………………………… 1 => Q.6i  
Méně než 1 hodinu, ……………………………………………………………… 2 => Q.6h  

1 hodinu až 2 hodiny, …………………………………………………………… 3 => Q.6h  
více než 2 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, ……………………… 4 => Q.6h  
více než 3 hodiny, ale ne více než 4 hodiny, ……………………… 5 => Q.6h  

více než 4 hodiny, ale ne více než 5 hodin, ………………………… 6 => Q.6h  
více než 5 hodin, ale ne více než 6 hodin, …………………………… 7 => Q.6h  

více než 6 hodin?“ ………………………………………………………………… 8 => Q.6h  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………… 97 => Q.6i   

NEVÍ ……………………………………………………………………………………… 99 => Q.6h   
 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ NEPOSLOUCHAJÍ RÁDIO (KÓD 1 V OT. Q.6g) 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6h . 

Q.6h „A kolik času, který věnujete poslechu rádia, strávíte poslechem zpráv nebo 
programů o politice a současných událostech? 

Vůbec žádný čas, ………………………………………………………………………………………… 1  
Méně než ½ hodiny, …………………………………………………………………………………… 2  
½ hodiny až 1 hodinu, ………………………………………………………………………………… 3  

více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, ………………………………………… 4  
více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, …………………………………………… 5  

více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, …………………………………………… 6  
více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, …………………………………………… 7  
více než 3 hodiny?“ ……………………………………………………………………………………… 8  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………. 97   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………… 99   

 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6i . 

Q.6i „Kolik času celkově strávíte během průměrného všedního dne používáním 
internetu k jiným než pracovním účelům? 

Vůbec žádný čas, ………………………………………………………………………… 1 => Q.7  
Méně než ½ hodiny, …………………………………………………………………… 2 => Q.6j  
½ hodiny až 1 hodinu, ……………………………………………………………… 3 => Q.6j  

více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, ………………………… 4 => Q.6j  
více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, ………………………… 5 => Q.6j  

více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, ………………………… 6 => Q.6j  
více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, ………………………… 7 => Q.6j  
více než 3 hodiny?“ …………………………………………………………………… 8 => Q.6j  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 97 => Q.7   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 99 => Q.6j   

 

FILTR: NEPOKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE VYBRALI VARIANTU 1 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.6j . 

Q.6j „A kolik z času stráveného na internetu věnujete čtení zpráv o politice a 

současných událostech? 
Vůbec žádný čas, …………………………………………………………………………………………… 1  
Méně než ½ hodiny, ……………………………………………………………………………………… 2  

½ hodiny až 1 hodinu, ………………………………………………………………………………… 3  
více než 1 hodinu, ale ne více než 1,5 hodiny, …………………………………………… 4  

více než 1,5 hodiny, ale ne více než 2 hodiny, …………………………………………… 5  
více než 2 hodiny, ale ne více než 2,5 hodiny, …………………………………………… 6  
více než 2,5 hodiny, ale ne více než 3 hodiny, …………………………………………… 7  

více než 3 hodiny?“ ………………………………………………………………………………………… 8  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………… 97   

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………… 99   
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Q.7 „Politické strany a jednotliví kandidáti vedli volební kampaň před volbami do 

Poslanecké sněmovny. U každého z následujících případů mi řekněte, zda jste se 
v dané situaci ocitl nebo ne. 

ANO NE ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 
1 2 7 9 

a) Dostal jste letáky týkající se voleb do Vaší poštovní schránky. 1  2  7  9  

b) Na ulici jste byl osloven kandidátem či zástupcem politické strany. 1  2  7  9  

c) Viděl jste reklamu politické strany či jejího kandidáta. 1  2  7  9  

d) Četl jste o volbách v novinách. 1  2  7  9  

e) V televizi či rádiu jste sledoval program o volbách. 1  2  7  9  

f) Hovořil jste s rodinou, přáteli či známými o volbách. 1  2  7  9  

g) Navštívil jste veřejný mítink nebo manifestaci týkající se voleb. 1  2  7  9  

h) Vyhledával jste informace o volbách na internetu. 1  2  7  9  

i) Všiml jste si nestranické kampaně vyzývající lidi k účasti ve 
volbách.“ 1  2  7  9 

 

 

Q.8a „Řekl byste, že během volební kampaně byly mezi stranami … 

výrazné rozdíly, ………………………………………………………………………………………………… 1  

malé rozdíly, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
nebo žádné rozdíly?“ ……………………………………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.8b „Jak pozorně jste sledoval volební kampaň? 

Velmi pozorně, …………………………………………………………………………………………………… 1  
docela pozorně, ………………………………………………………………………………………………… 2  

ne moc pozorně, ……………………………………………………………………………………………… 3  
vůbec jste ji nesledoval.“ ………………………………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.9 

Q.9 „Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky? 
ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

ODMÍTL 
ODPOVĚDĚT 

NEVÍ 

1 2 3 4 7 9 

a) Volební kampaň Vám poskytla dostatek informací, abyste si 

mohl vybrat mezi politickými stranami. 1  2  3  4  7  9 

 

b) V průběhu volební kampaně politické strany strávily příliš 

mnoho času vzájemnou kritikou. 1  2  3  4  7  9 

 

c) To, jak média informovala o volební kampani, Vám 

nepomohlo v tom, abyste se dozvěděl, co jednotlivé strany 
prosazují. 1  2  3  4  7  9 

 

d) V průběhu volební kampaně politické strany nediskutovaly o 
tématech, která jsou pro Vás důležitá.“ 1  2  3  4  7  9 
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Q.10a „Ve dnech 2. a 3. června se konaly volby do Poslanecké sněmovny. 

Zúčastnil jste se těchto voleb? 
Ano, ……………………………………………………………………………………………… 1 => Q.10e  

ne.“ ………………………………………………………………………………………………… 2 => Q.10b  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………… 7 => Q.10n  
 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ OTÁZCE Q.10a ODPOVĚDĚLI, ŽE SE VOLEB 

NEZÚČASTNILI (KÓD 2) . 

Q.10b „Jaký byl hlavní důvod Vaší neúčasti ve volbách?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 
Uveďte:  .…………………………………………………………………………… 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.10c 

Q.10c „Kdybyste byl býval hlasoval, kterou politickou stranu byste si vybral?“ 
ŽÁDNOU Z NICH ………96, 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

                                                            PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

Q.10d „Kdy jste se rozhodl nejít k volbám? 

Nikdy nehlasujete, ……………………………………………………………………………………… 1  
je to již dlouho, …………………………………………………………………………………………… 2  
během minulého roku, ……………………………………………………………………………… 3  

před několika měsíci, ………………………………………………………………………………… 4  
před několika týdny, …………………………………………………………………………………… 5  

několik dní před volbami, …………………………………………………………………………… 6  
v den voleb.“………………………………………………………………………………………………… 7  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………… 99   

 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ OTÁZCE Q.10a ODPOVĚDĚLI, ŽE SE VOLEB 

ZÚČASTNILI (KÓD 1) . 

Q.10e „Jaký byl hlavní důvod Vaší účasti ve volbách?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 
Uveďte:  ……………………………………………..……………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.10f 

Q.10f „Kterou politickou stranu jste volil?“ 
VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU ………96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

                                                            PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

Q.10g „Jaké byly důvody, které Vás vedly k volbě této strany?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 
Uveďte: ………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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Q.10h „Kdy jste se pro tuto stranu definitivně rozhodl? 

Vždy jste takto hlasoval,………………………………………………………………………… 1  
je to již dlouho, ……………………………………………………………………………………… 2  

během minulého roku, …………………………………………………………………………… 3  
před několika měsíci, ……………………………………………………………………………… 4  

před několika týdny, ……………………………………………………………………………… 5  
několik dní před volbami, ……………………………………………………………………… 6  
v den voleb?“ ………………………………………………………………………………………… 7  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………… 99   
 

Q.11a „Uvažoval jste také o volbě jiné strany, případně jiných stran? 

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ ………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ 9  

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.11a ODPOVĚDĚLI ANO 

(KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.11b 

Q.11b „Které strany jste zvažoval?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

                                                     a) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

                                                     b) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

                                                     c) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10f (str. 7) UVEDLI 

NĚJAKOU STRANU 

Q.10i „Na kandidátce politické strany, kterou jste  ve volbách volil, bylo možné 

označit několik kandidátů, kteří by podle Vás měli být přednostně zvoleni. 
Využil jste této možnosti? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ 9  

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10i ODPOVĚDĚLI ANO 

(KÓD 1) 

Q.10j „Kolik preferenčních hlasů jste použil? 
Jeden, ……………………………………………………………………………………… 1 => Q.10k  

dva, …………………………………………………………………………………………… 2 => Q.10k  
více než dva.“ …………………………………………………………………………… 3 => Q.10n  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………… 7 => Q.10n  

NEVÍ 9 => Q.10n  
 

Q.10k „Dal jste svůj preferenční hlas, případně jeden ze svých dvou 

preferenčních hlasů, prvnímu kandidátovi na listině? 

Ano, dal jste hlas prvnímu kandidátovi.…………………………………………………………… 1  
Ne, dal jste hlas jinému než prvnímu kandidátovi.“ ……………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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Q.10l „Jakého pohlaví byl kandidát (byli kandidáti), kterému (kterým) jste dal 

svůj preferenční hlas? 
Muž, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

žena, ………………………………………………………………………………………………………………… 2  
muž a žena, ……………………………………………………………………………………………………… 3  

muž a muž, ……………………………………………………………………………………………………… 4  
žena a žena.“ …………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.10m „Byly pro Vás důležité následující důvody, když jste se rozhodoval, 

komu dáte svůj preferenční hlas? 
ANO NE ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 

1 2 7 9 

a) Pohlaví kandidáta, 1  2  7  9  

b) věk kandidáta, 1  2  7  9  

c) profese kandidáta, 1  2  7  9  

d) místo bydliště kandidáta, 1  2  7  9  

e) vzdělání kandidáta, 1  2  7  9  

f) veřejná známost kandidáta, 1  2  7  9  

g) Vaše osobní znalost kandidáta.“ 1  2  7  9  

 
 

 

POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

Q.10n „V případě, že máte manžela/manželku či partnera/partnerku, můžete 

mi sdělit, zda tato osoba šla k volbám a, víte-li to, jak hlasovala? Nejprve mi 
tedy prosím řekněte, zda máte manžela/manželku či partnera/partnerku. 
Máte manžela/manželku, ………………………………………………………………………………… 1  

máte partnera/partnerku, ……………………………………………………………………………… 2  

nebo nemáte manžela/manželku ani partnera/partnerku?“ ………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

 

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10n UVEDLI, ŽE MAJÍ 

MANŽELA/MANŽELKU ČI PARTNERA/PARTNERKU (KÓD 1 NEBO 2) 

Q.10n2 „A šel Váš manžel/manželka či partner/partnerka k volbám? 
Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“…………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10n2 UVEDLI, ŽE JEJICH 

MANŽEL/MANŽELKA ČI PARTNER/PARTNERKA ŠEL VOLIT (KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU 10n3 

Q.10n3 „Jakou stranu Váš manžel/manželka či partner/partnerka volil?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

 

                                                        PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   
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POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

Q.10o „V případě, že máte rodiče, můžete mi sdělit, zda šli k volbám a, víte-li 

to, jak hlasovali? Nejprve mi prosím řekněte, zda Váš otec žije? 
Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ………………………………………………………………………………………………………………… 2  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10o UVEDLI, ŽE JEJICH 
OTEC ŽIJE (KÓD 1) 

Q.10o2 „A šel Váš otec k volbám? 

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“…………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10o2 UVEDLI, ŽE JEJICH 

OTEC ŠEL VOLIT (KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.10o3 

Q.10o3 „Jakou stranu Váš otec volil?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 

NEVÍ…………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

 
 

POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

Q.10p „Nyní mi prosím řekněte, zda Vaše matka žije? 

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ………………………………………………………………………………………………………………… 2  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10p UVEDLI, ŽE JEJICH  

MATKA ŽIJE (KÓD 1) 

Q.10p2 „A šla Vaše matka k volbám? 

Ano, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“…………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10p2 UVEDLI, ŽE JEJICH 

MATKA ŠLA VOLIT (KÓD 1) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU 10p3 

Q.10p3 „Jakou stranu Vaše matka volila?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 

NEVÍ…………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   
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POKLÁDEJTE VŠEM: 
 

 

Q.11c „Existuje strana nebo strany, které byste Vy sám nikdy nevolil? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => Q.11d  

ne.“ ………………………………………………………………………………………… 2 => Q.12  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………… 7 => Q.12  

NEVÍ 9 => Q.12  
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.11c ODPOVĚDĚLI ANO 

(KÓD 1) 
POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.11d 

Q.11d „Která strana, případně které strany to jsou?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 

NEVÍ…………99 

                                                     a) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

                                                     b) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

                                                     c) PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 
 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.12 

Q.12 „Rád bych zjistil, co si myslíte o jednotlivých politických stranách? Přečtu 

Vám název politické strany a Vy mi prosím řekněte, kam byste ji zařadil na škále 
od 0 do 10. Nula znamená silné nesympatie k této straně a desítka znamená 
silné sympatie k této straně. Pokud zmíním stranu, o které jste nikdy neslyšel 

nebo cítíte, že ji dostatečně neznáte, tak mi to řekněte. 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NESLYŠEL O STRANĚ ………96 
 

SILNÉ NESYMPATIE SILNÉ SYMPATIE NEVÍ 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) ČSSD, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) KDU-ČSL, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) KSČM, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) ODS, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

e) Strana zelených.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   
 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.13 

Q.13 „Pomocí stejné škály mi nyní řekněte, jaké sympatie máte k jednotlivým 

předsedům politických stran? 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NESLYŠEL O PŘEDSEDOVI ………96 
 

SILNÉ NESYMPATIE SILNÉ SYMPATIE NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Martin Bursík, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) Vojtěch Filip, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) Miroslav Kalousek, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) Jiří Paroubek, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

e) Mirek Topolánek.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   
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POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.14 

Q.14 „Někteří lidé se domnívají, že vůbec nezáleží na tom, kdo je u moci. Jiní si 
myslí, že na tom velmi záleží. Pokud byste použil škálu na této kartě, kde jedna 
znamená, že vůbec nezáleží na tom, kdo je u moci, a pět znamená, že na tom, 

kdo je u moci, velmi záleží. Kam byste zařadil svůj názor?“ 

VŮBEC NEZÁLEŽÍ NA 

TOM, KDO VLÁDNE 

VELMI ZÁLEŽÍ NA 

TOM, KDO VLÁDNE 

ODMÍTL 

ODPOVĚDĚT 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 7 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.15 

Q.15 „Někteří lidé se domnívají, že ať lidé volí jakoukoli stranu, nezmění se 
vůbec nic. Jiní se domnívají, že to, koho volí, může hodně věcí změnit. Pokud 

byste použil škálu na této kartě, kde jedna znamená, že to, koho lidé volí, 
nezmění vůbec nic a pět znamená, že to, koho lidé volí, může hodně věcí změnit, 
kam byste zařadil svůj názor?“ 

TO, KOHO LIDÉ VOLÍ, 
NEZMĚNÍ VŮBEC NIC 

TO, KOHO LIDÉ 
VOLÍ, MŮŽE HODNĚ 

VĚCÍ ZMĚNIT 

ODMÍTL 
ODPOVĚDĚT 

NEVÍ 
 

1 2 3 4 5 7 9  
 

Q.16 „Nyní se zamyslete nad činností vlády. Jak dobrou či špatnou práci 

v uplynulých čtyřech letech vykonala? Odvedla…. 

velmi dobrou práci, …………………………………………………………………………………………… 1  
dobrou práci, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

špatnou práci, …………………………………………………………………………………………………… 3  
velmi špatnou práci?“ ………………………………………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.17a 

Q.17a „V České republice máme mnoho politických stran, z nichž každá by chtěla 
získat Váš hlas. Jak pravděpodobné je, že byste někdy volil následující strany? 
Prosím vyjádřete svůj názor na škále od 0 do 10, kde 0 znamená „není to vůbec 

pravděpodobné“ a 10 znamená „je to velmi pravděpodobné“.  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NENÍ TO VŮBEC 
PRAVDĚPODOBNÉ 

JE TO VELMI 
 PRAVDĚPODOBNÉ 

NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) ČSSD, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) KDU-ČSL, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) KSČM, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) ODS, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

f) Strana zelených.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

 

Q.18a „Jaký je Váš názor na hospodářství? V porovnání se situací před 12 měsíci, 

myslíte si, že hospodářská situace v naší zemi je…. 
mnohem lepší, …………………………………………………………………………………………………… 1  

trochu lepší, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
stejná, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

trochu horší, …………………………………………………………………………………………………… 4  
mnohem horší?“ ………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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Q.18b „Jaký mají podle Vás obecně vlády vliv na hospodářskou situaci? 

Velký, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  
střední, ……………………………………………………………………………………………………………… 2  

malý, ………………………………………………………………………………………………………………… 3  
žádný.“ ……………………………………………………………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.18c „Myslíte si, že za rok bude hospodářská situace v naší zemi…. 

mnohem lepší, …………………………………………………………………………………………………… 1  
trochu lepší, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

stejná, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  
trochu horší, …………………………………………………………………………………………………… 4  

mnohem horší?“ ………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.18d „Jak se změnila finanční situace Vaší domácnosti v porovnání se situací 

před 12 měsíci? Nyní je…… 
mnohem lepší, …………………………………………………………………………………………………… 1  
trochu lepší, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

stejná, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  
trochu horší, …………………………………………………………………………………………………… 4  

mnohem horší?“ ………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.18e „A jaká bude za rok podle Vás finanční situace Vaší domácnosti….. 
mnohem lepší, …………………………………………………………………………………………………… 1  

trochu lepší, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
stejná, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

trochu horší, …………………………………………………………………………………………………… 4  
mnohem horší?“ ………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.19a „Řekl byste, že některá z politických stran v naší zemi dostatečně dobře 

vyjadřuje Vaše názory? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.19a ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

Q.19b „Která z politických stran vyjadřuje Vaše názory nejlépe?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 

 
Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………… 
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Q.20a „Bez ohledu na Vaše pocity týkající se politických stran, řekl byste, že 

některý z předsedů politické strany v těchto volbách dostatečně vyjadřoval Vaše 
názory? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  
ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.20a ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

Q.20b „Který je vyjadřoval nejlépe?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 
NEVÍ…………99 
 

Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………… 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.21 

Q.21 „V politice lidé někdy hovoří o levici a pravici. Kam byste na stupnici od 0 

do 10, kde 0 znamená levice a 10 pravice, umístil ….“.  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NESLYŠEL O LEVO-PRAVÉ ŠKÁLE ………95 
NESLYŠEL O STRANĚ ………96 

LEVICE PRAVICE NEVÍ 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) ČSSD, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) KDU-ČSL, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) KSČM, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) ODS, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

f) Stranu zelených?“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.22 

Q.22 „Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NESLYŠEL O LEVO-PRAVÉ ŠKÁLE ………95 

LEVICE PRAVICE NEVÍ   

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99   

 

Q.23 „Jak jste celkově spokojen s fungováním demokracie v zemi? 
Velmi spokojen, ………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše spokojen, ………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nespokojen, ……………………………………………………………………………………………… 3  

velmi nespokojen.“ …………………………………………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.24a „Zúčastnil jste se v roce 2002 voleb do Poslanecké sněmovny? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………. 1 => Q.24b  
ne, ……………………………………………………………………………………………... 2 => Q.25a  
nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ………………………………………. 3 => Q.25a  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………… 7 => Q.25a  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => Q.25a  
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FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.24a ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.24b 

Q.24b „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

NEPLATNÝ HLAS………96 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

Q.24c „Na kandidátce politické strany, kterou jste vybral, bylo možné označit 

několik kandidátů, kteří by podle Vás měli být přednostně zvoleni. Využil jste 
této možnosti? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  
NEPLATNÝ HLAS ……………………………………………………………………………………………… 6  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

Q.25a „Při pohledu zpět na období konání referenda o vstupu České republiky do 

Evropské unie v roce 2003, pamatujete si, zda jste hlasoval a zda jste hlasoval 
pro vstup nebo proti vstupu? 
Nehlasoval jste, ………………………………………………………………………………………………… 1  

hlasoval jste pro vstup, …………………………………………………………………………………… 2  
hlasoval jste proti vstupu, ………………………………………………………………………………… 3  

nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ……………………………………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

Q.25b „Zúčastnil jste se v roce 2004 voleb do Evropského parlamentu? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne, ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ……………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.25b ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.25c 

Q.25c „Kterou politickou stranu jste volil? 

 
NEPLATNÝ HLAS………96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   
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Q.25d „Zúčastnil jste se v roce 2004 voleb do krajských zastupitelstev? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne, ……………………………………………………………………………………………………………………… 2  
nemohl jste se zúčastnit kvůli věku.“ ……………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.25d ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.25e 

Q.25e „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

NEPLATNÝ HLAS………96 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.26a 

Q.26a „Bez ohledu na to, co dnes politikové říkají a jak se povolební jednání 
mezi stranami vyvíjejí, jak přijatelné by pro Vás byly následující povolební 
scénáře? S použitím škály, kde 0 znamená velmi nepřijatelná možnost a 10 

znamená velmi přijatelná možnost, mi prosím řekněte Váš postoj.  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
 

Velmi nepřijatelné Velmi přijatelné NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Vláda ODS, KDU-ČSL a Zelených, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) většinová vláda ODS a ČSSD, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) vláda ČSSD a KSČM, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) menšinová vláda ČSSD, jejíž vznik by 
podpořila KSČM, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99 

  

e) menšinová vláda ODS, jejíž vznik by 
podpořila ČSSD, případně další malé 

strany, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99 

  

f) vypsání předčasných voleb.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

 

Q.26b „Současná patová situace by mohla vyústit i v předčasné volby. Pokud by 

se v dohledné době konaly, zúčastnil byste se jich? 
Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ ………………………………………………………………………………………………………………… 2  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.26b ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.26c 

Q.26c „Kterou stranu byste v těchto předčasných volbách volil? 
ŽÁDNOU Z NICH……96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   
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Q.27„Existují různé způsoby, jakými se lze pokoušet zlepšit různé záležitosti 

v České republice nebo jakými lze předejít jejich zhoršování. Udělal jste 
v posledních 12 měsících některou z následujících věcí? 

ANO NE ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 
1 2 7 9 

a) Obrátil se na politika, úředníka státní správy či místní samosprávy. 1  2  7  9  

b) Pracoval v politické straně či aktivistické skupině. 1  2  7  9  

c) Pracoval v jiné organizaci či sdružení. 1  2  7  9  

d) Nosil nebo veřejně vystavil znak či nálepku nějaké kampaně. 1  2  7  9  

e) Podepsal petici. 1  2  7  9  

f) Účastnil se legální veřejné demonstrace. 1  2  7  9  

g) Bojkotoval určité zboží. 1  2  7  9  

h) Vědomě koupil nějaké zboží z politických, etických či ekologických 

důvodů. 

1  2  7  9  

i) Daroval peníze politické organizaci nebo skupině. 1  2  7  9  

j) Účastnil se nelegálních protestních činností.“ 1  2  7  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.28 

Q.28 „V každé zemi jsou nevyřešené problémy a témata, která rozdělují 

společnost. Jak důležité je v současnosti v České republice řešit následující 
oblasti společenského života? Použijte pro své hodnocení škálu, kde 0 = zcela 
nedůležité, 10 = velice důležité, prioritní.  

POKYN PRO TAZATELE: RESPONDENT BY SI MĚL NEJPRVE PROČÍST CELÝ 

SEZNAM A POTÉ TEPRVE PŘIŘAZOVAT HODNOCENÍ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
 

ZCELA NEDŮLEŽITÉ VELMI DŮLEŽITÉ NEVÍ 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Sociální politika a zdravotnictví, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

b) privatizace státních podniků, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

c) nezaměstnanost, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

d) daně, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

e) migrace cizinců do České republiky, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

f) přístup státu k potratům, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

g) postoj ČR k evropské integraci, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

h) vztah církve a státu, církevní otázky, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

i) zemědělské dotace, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

j) ochrana životního prostředí, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

k) vyrovnání se s komunistickou 

minulostí, 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

l) kriminalita, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

m) pokles populace a nízká míra 
porodnosti, 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

n) korupce, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

o) privatizace nemocnic, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

p) regulace nájemného, 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   

r) státní zásahy do hospodářství.“ 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  99   
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POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU Q.29 

Q.29 „Nyní bychom chtěli znát Váš názor na jednotlivé problémy. Kam byste na 

uvedené škále zařadil svůj názor? 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT……97 

 

URČITĚ PRVNÍ NÁZOR  URČITĚ DRUHÝ NÁZOR NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Lidé mají sami nést 

podstatnou část 
nákladů na zdravotní 
péči, vzdělávání dětí 

atd. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Podstatnou část nákladů na 

zdravotní péči, vzdělávání dětí 
atd. má nést stát. 

  

b) Všechny státem 

vlastněné podniky a 
firmy by měly být 

privatizovány. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Podstatnou část podniků a 

firem by si měl stát ponechat 
ve svém vlastnictví. 

  

c) Hlavní prioritou 

hospodářské politiky 
vlády má být boj 
s nezaměstnaností. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Hlavní prioritou hospodářské 

politiky vlády má být snaha o 
snížení inflace a deficitu 

státního rozpočtu. 

  

d) Lidé s vyššími příjmy 
mají mít vyšší daňovou 

sazbu. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
Všichni lidé mají mít stejnou 
daňovou sazbu nezávisle na 

výši svého příjmu. 

  

e) Zákony týkající se 

přistěhovalců a 
poskytování azylu mají 

být vůči cizincům 
přísnější. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Zákony týkající se 

přistěhovalců a poskytování 
azylu mají být vůči cizincům 

méně přísné. 

  

f) Stát má umělé 
přerušení těhotenství 
postavit mimo zákon. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
Stát má umožnit těhotné 

ženě, aby se sama 
rozhodovala o potratu. 

  

g) Evropská integrace 
by měla být 

prohloubena. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
Evropská integrace zašla příliš 

daleko. 
  

h) Církev má zasahovat 

do politiky. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Církev nemá zasahovat do 

politiky. 

  

i) Zemědělci nemají 

dostávat dotace. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Zemědělci mají dostávat 

dotace. 

  

j) Zvyšování výkonnosti 

ekonomiky má mít 
přednost před ochranou 

životního prostředí. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Ochrana životního prostředí 

má mít přednost před 
zvyšováním výkonností 

ekonomiky. 

  

k) Lidé, kteří měli 

vysoké pozice 
v komunistickém 
režimu, nemají mít 

veřejné funkce. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

I lidé, kteří měli vysoké pozice 

v komunistickém režimu, mají 
mít stejné možnosti 

vykonávat veřejné funkce 

jako ostatní. 

  

l) S kriminalitou je 

třeba bojovat, i když to 
omezuje práva a 

svobody ostatních 
občanů. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

S kriminalitou je třeba 

bojovat, ale nesmí přitom být 
omezována práva a svobody 

ostatních občanů. 
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m) Stát by měl 

podporovat rodiny, 
mimo jiné i finančně,  
aby měli více dětí. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Stát by se neměl snažit 

ovlivňovat, ani finančně, kolik 
dětí se rodiny rozhodnou mít.  

  

n) Dosavadní vláda 
proti korupci nic 

nedělala. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
Dosavadní vláda se snažila 

proti korupci bojovat.  
  

o) Stát by měl 

garantovat lékařskou 
péči prostřednictvím 

sítě neziskových 
nemocnic. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Lékařská péče by měla být 

zajištěna neregulovaným 
množstvím konkurujících si 

nestátních nemocnic. 

  

p) Stát má regulovat 
nájemné. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
Stát nemá regulovat nájemné.   

r) Aby hospodářství 
dobře fungovalo stát 
má často zasahovat do 

ekonomiky. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  

Aby hospodářství dobře 
fungovalo, stát nemá do 
ekonomiky zasahovat.“  

  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.30 

Q.30 „Řekněte prosím, důvěřujete… 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

ODMÍTL 
ODPOVĚDĚT 

NEVÍ 

1 2 3 4 7 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   7   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   7   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   7   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   7   9  

e) Svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   7   9  

f) Svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   7   9  

 

Q.31a „Ne všechny politické strany mají šanci ve volbách uspět a získat křesla 

v Poslanecké sněmovně. Kolik procent hlasů musí strana získat, aby se do 
sněmovny dostala? 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                                      NAPIŠTE ČÍSELNÝ ÚDAJ:   

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10a NA STR.7 ODPOVĚDĚLI ANO 

(TJ. ZÚČASTNILI SE VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY V ČERVNU 2006) 

Q.31b „Kdyby u nás neexistovalo žádné omezení z hlediska procent hlasů pro 
vstup strany do Poslanecké sněmovny, volil byste v těchto volbách stejně, nebo 

byste si vybral jinou stranu? 
Volil byste stejnou stranu, ……………………………………………………… 1 => Q.32  
volil byste jinou stranu.“ ………………………………………………………… 2 => Q.31d  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………… 7 => Q.32  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………… 9 => Q.32  

 



  Strana: 20 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.10a NA STR.7 ODPOVĚDĚLI NE  

(TJ. NEZÚČASTNILI SE VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY V ČERVNU 2006) 

Q.31c „Kdyby u nás neexistovalo žádné omezení z hlediska procent hlasů pro 
vstup strany do sněmovny, změnilo by to Vaše rozhodnutí nejít k letošním 
volbám? 

Ano, šel byste volit, …………………………………………………………………… 1 => Q.31d  
ne, i tak byste nešel volit.“……………………………………………………… 2 => Q.32  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………… 7 => Q.32  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => Q.32  

 
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.31b ODPOVĚDĚLI JINOU (KÓD 2) 

NEBO V OTÁZCE Q.31c  ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD 1) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.31d 

Q.31d „Kterou stranu byste v takovém případě volil?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 
  

„U následujících otázek (Q.32 až Q.35) Vás prosím, pokud si nevzpomenete na 
správnou odpověď nebo si nebudete jist, bez obav zvolte odpověď „nevím, 
nejsem si jist“. Tato odpověď je pro nás cennější, než případ, kdy byste 

správnou odpověď uhádl.“  

Q.32 „Jsou poslanci do Poslanecké sněmovny voleni na základě poměrného 

nebo většinového volebního systému? 

Poměrného, ..................................................................................... 1  
většinového, .................................................................................... 2  

nebo nevíte, nejste si jist?“ ................................................................ 9  
ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………… 7  

 

Q.33 „Můžete prosím říci jméno hejtmana vašeho kraje (primátora v případě 

Prahy)?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NEVÍ, NENÍ SI JIST …………99 
 
Uveďte: ........................................................................................... 

 

Q.34 „Je předseda Evropské komise volen občany Evropské unie? 

Ano, ................................................................................................. 1  

ne, .................................................................................................... 2  

nebo nevíte, nejste si jist?“ .................................................................. 9  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ……………………………………………………………………………………… 7  
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Q.35 „Jsou následující výroky pravdivé či nepravdivé? 

PRAVDIVÉ NEPRAVDIVÉ ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 

1 2 7 9 

a) Česká republika formálně vznikla v roce 1989. 1  2  7  9  

b) Současný prezident Václav Klaus byl zvolen na základě hlasování 
Poslanecké sněmovny a Senátu. 1  2  7  9 

 

c) V současné době má Evropská unie 25 členských států 1  2  7  9  

d) Členové krajských zastupitelstev jsou vybíráni na základě výsledků 
voleb do krajských zastupitelstev. 1  2  7  9 

 

e) Odpovědnost za odvoz domácího odpadu mají krajská 
zastupitelstva. 1  2  7  9 

 

f) Kanada je stálým členem Rady bezpečnosti OSN.“ 1  2  7  9  

 

„Nyní se budeme ještě krátce věnovat tématu postavení žen v politice.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.49 

PO.49 „Jaké jsou podle Vás v současné době v České republice šance mužů a 
žen dostat se na následující pozice?  

VĚTŠÍ ŠANCI 
MAJÍ MUŽI 

ŠANCE MUŽŮ A ŽEN 
JSOU STEJNÉ 

VĚTŠÍ ŠANCI 
MAJÍ ŽENY 

NEVÍ 

1 2 3 9 

a) Vrcholné politické funkce na celostátní úrovni, 1   2   3   9  

b) politické funkce na úrovni krajů, 1   2   3   9  

c) politické funkce na úrovni měst a obcí.“ 1   2   3   9  

   

PO.19 „Domníváte se, že je pro společnost užitečné či neužitečné, aby se ženy 

zapojovaly do veřejných funkcí?“ 

Rozhodně je to užitečné, …………………………………………………………………………………… 1  
spíše je to užitečné, …………………………………………………………………………………………… 2  

spíše je to neužitečné, ……………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně je to neužitečné?“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.20 „Ženy jsou dnes, podle Vašeho názoru, ve veřejném životě zastoupeny 

rozhodně dostatečně, ………………………………………………………………………………………… 1  

spíše dostatečně, ……………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nedostatečně, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nedostatečně?“ …………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

PO.50 „Posoudíte-li současnou situaci ve vrcholové politice,  je zde podle Vás 

větší zastoupení žen v politice podporováno nebo je mu naopak bráněno? 
Rozhodně je podporováno, ……………………………………………………………………………… 1  

spíše je podporováno, …………………………………………………………………………………… 2  
spíše je mu bráněno, ………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně je mu bráněno?“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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PO.51 „Je nebo není podle Vašeho názoru zapotřebí aktivně podporovat vstup 

žen do politiky? 
Rozhodně je to zapotřebí, ………………………………………………………………………………… 1  

spíše je to zapotřebí, ………………………………………………………………………………………… 2  
spíše to není zapotřebí, ……………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně to není zapotřebí?“ …………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.22. 

PO.22 „Jak vhodná nebo nevhodná jsou podle Vás následující opatření, které 
mohou pomoci k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v politice? 

ROZHODNĚ 

VHODNÉ 

SPÍŠE 

VHODNÉ 

SPÍŠE 

NEVHODNÉ 

ROZHODNĚ 

NEVHODNÉ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zavedení kvót pro muže a ženy do volených funkcí, aby bylo 
předem jasné, že určitý počet funkcí musí být obsazen ženami. 1  2  3  4  9 

 

b) Proměna mechanismů sestavování volebních kandidátek uvnitř 
politických stran ve prospěch vyrovnaného/rovnoměrného 

zastoupení žen a mužů. 1  2  3  4  9 

 

c) Vzdělávání prostřednictvím informačních a osvětových kampaní, 

speciálních kurzů výuky ve školách atp.“ 1  2  3  4  9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.21. 

PO.21 "Nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky? 
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Politika je tvrdá a někdy i špinavá a pro ženy je málo vhodná. 1   2   3   4   9  

b) Politika je složitá a ženy se ji musí nejprve naučit. 1   2   3   4   9  

c) Tradice ztěžují ženám vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

d) Společenské podmínky ztěžují ženám vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

e) Ženy v politice ztrácejí ženskost. 1   2   3   4   9  

f) Rodinné povinnosti ženám ztěžují vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

g) Ženy mají o politiku malý zájem. 1   2   3   4   9  

h) Muži v politice ženy mezi sebe nepustí. 1   2   3   4   9  

i) Ženy jsou v politice málo průbojné. 1   2   3   4   9  

j) Ženy v politice přejímají mužské vzory a normy chování.“ 1   2   3   4   9  
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„Na závěr prosím dovolte, abych Vám položil ještě několik popisných otázek, 
které nám umožní statisticky zpracovat předchozí témata.“ 

S.1 „Můžete mi prosím říci, ve kterém roce jste se narodil?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT………9997 
NEVÍ…………………9999 

 
                                     VEPIŠTE ROK NAROZENÍ: 

    

 

S.2 „Jaké je Vaše nejvyšší dosažené školní vzdělání? 

Nedokončené základní vzdělání, …………………………………………………………………… 1  
základní vzdělání, ……………………………………………………………………………………………… 2  

vyučení bez maturity, ………………………………………………………………………………………… 3  
střední vzdělání bez maturity, …………………………………………………………………………… 4  

vyučení s maturitou, ………………………………………………………………………………………… 5  
úplné střední odborné vzdělání s maturitou, …………………………………………………… 6  
střední všeobecné vzdělání s maturitou ....................................... 7  

vyšší vzdělání ( pomaturitní studium, vyšší škola, 5 a 6 ročník konzervatoře),  8  
vysokoškolské bakalářské vzdělání, ………………………………………………………………… 9  

vysokoškolské magisterské vzdělání, ……………………………………………………………… 10  
vědecká výchova, postgraduální vzdělání, ……………………………………………………… 11  

jiné.“ 
Vepište: ……………………………………………………………………………………………………………… 12 

 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 99   

 

S.3 „Jaký je Váš rodinný stav?  

svobodný, svobodná (nikdy ženatý, vdaná),............................................... 1  
ženatý, vdaná, ........................................................................................ 2  

rozvedený, rozvedená, ............................................................................. 3  
vdovec, vdova.“ ..................................................................................... 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................. 7  
NEVÍ ..................................................................................................... 9  

 

S.4 „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým partnerem/kou? 

Ano, s manželem/manželkou, .................................................................. 1  
ano, se stálým partnerem, partnerkou, ...................................................... 2  

ne.“ ..................................................................................................... 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ............................................................................. 7  

NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

S.5 „Jste nebo byl jste v minulosti členem odborů? 

Ano, v současnosti jste členem, ………………………………………………………………………… 1  

ano, v minulosti jste byl členem, nyní nejste, …………………………………………………… 2  
ne, nejste a nikdy jste nebyl členem.“ ……………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.6 „Je nebo byl některý člen Vaší domácnosti členem odborů? 

Ano, v současnosti je jiný člen domácnosti členem odborů, …………………………… 1  
ano, v minulosti byl jiný člen domácnosti členem odborů,………………………………… 2  

ne, žádný člen domácnosti nebyl členem odborů.“ …………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT …………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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S.7 „Jste nebo byl jste členem některé z těchto organizací? 

ANO BYL JSEM ANO JSEM NEJSEM ODMÍTL ODPOVĚDĚT NEVÍ 
1 2 3 7 9 

a) Politická strana, 1  2  3  7  9  

b) zájmová organizace zaměstnavatelů, 1  2  3  7  9  

c) zájmová organizace zemědělců, 1  2  3  7  9  

d) profesní organizace, komory.“ 1  2  3  7  9  

 

S.8 „Nyní bych se rád dozvěděl něco o tom, co v současnosti děláte. Jaké je Vaše 

současné ekonomické postavení? 
Zaměstnanec na plný úvazek. ………………………………………………………………………… 1  

Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší). ……………………………………………… 2  
Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2). ………………………………………… 3  
Podnikatel – fyzická osoba. ……………………………………………………………………………… 4  

Svobodné povolání. ………………………………………………………………………………………… 5  
Člen rodiny pomáhající v rodinném podniku. …………………………………………………… 6  

Nezaměstnaný. ………………………………………………………………………………………………… 7  
Student, učeň. ………………………………………………………………………………………………… 8  
Pracující důchodce. …………………………………………………………………………………………… 9  

Důchodce invalidní. …………………………………………………………………………………………… 10  
Důchodce starobní. …………………………………………………………………………………………… 11  

Trvale v domácnosti. ………………………………………………………………………………………… 12  
Na mateřské či rodičovské dovolené. ……………………………………………………………… 13  
Podnikatel se zaměstnanci (1-2). …………………………………………………………………….. 14  

Podnikatel se zaměstnanci ( 3 a více ). ……………………………………………………………. 15  
Ostatní.“ ……………………………………………………………………………………………………………… 16  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 99   

 

 

 

POKYN PRO TAZATELE: V NÁSLEDUJÍCÍCH OTÁZKÁCH S.9 AŽ S.12 HOVOŘÍ 

EKONOMICKY AKTIVNÍ LIDÉ O SVÉM SOUČASNÉM ZAMĚSTNÁNÍ. EKONOMICKY 
NEAKTIVNÍ, KTEŘÍ NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ ZAMĚSTNÁNÍ, HOVOŘÍ O SVÉM 

POSLEDNÍM ZAMĚSTNÁNÍ. PRACUJÍCÍ DŮCHODCI HOVOŘÍ O SVÉM ZAMĚSTNÁNÍ 
PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. 

 

 

 

 

FILTR: POKLÁDEJTE DOTÁZANÉMU, KTERÝ V OTÁZCE S.8 ODPOVĚDĚL, ŽE JE 

PODNIKATEL  

S.9 „Pokud jste (byl jste) soukromý podnikatel, kolik máte (měl jste) 

zaměstnanců?“ 
NEMÁ ŽÁDNÉ ZAMĚSTNANCE…………9996 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT………9997 
NEVÍ…………………9999   

 
                                     VEPIŠTE POČET: 

    

       
 
 

 



  Strana: 25 

S.10 „Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním 

zaměstnání? Jakou práci vykonáváte (jste vykonával)?“ 

POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ NAPŘ. 

„DĚLNÍK“, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. „DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE 

VÝROBĚ MOTORŮ“. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE 
OBOR/ČINNOST PODNIKÁNÍ. POKUD DOTAZOVANÝ SDĚLÍ, ŽE MÁ/MĚL VÍCE 

ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, 
VE KTERÉM TRÁVÍ/TRÁVIL NEJVÍCE ČASU. 

NIKDY NEPRACOVAL…………96 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT………97 

NEVÍ…………………99 
 

Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

S.11 „Pracujete (naposledy jste pracoval)…. 

v soukromém podniku,……………………………………………………………………………………… 1  
ve státním podniku, ………………………………………………………………………………………… 2  

ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda), …… 3  
v samosprávě (obecní úřad, profesní komora), ……………………………………………… 4  

ve veřejné instituci, ………………………………………………………………………………………… 5  
v nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti, ……………………………………………… 6  
jinde?“ ………………………………………………………………………………………………………………… 7  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 99   

 

S.12 „Máte/měl jste ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, 

kolik? 

POKYN: POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOČÍTAT POUZE 

PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO, NEBO I TY, KTEŘÍ JSOU ŘÍZENI JEHO 
PODŘÍZENÝMI, POŽÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOČÍTAL VŠECHNY 
PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO I NEPŘÍMO. POZOR!!  UČITELÉ NEUVÁDĚJÍ 

ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI SVÉ KLIENTY APOD. JESTLIŽE DOTAZOVANÝ 
ŘÍKÁ, ŽE SE POČET JEHO PODŘÍZENÝCH MĚNÍ/MĚNIL, POŽÁDEJTE HO, AŤ 

UVEDE NEJVYŠŠÍ POČET. 

Nemáte/neměl jste žádné podřízené, ……………………………………………………………… 1  
máte/měl jste 1-10 podřízených, …………………………………………………………………… 2  
máte/měl jste více než 10 podřízených.“ ………………………………………………………… 3  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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S.13 „Můžete mi říci, jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy 

Vašeho partnera/ky či manžela/ky? 
Zaměstnanec na plný úvazek. ………………………………………………………………………… 1  

Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší). ……………………………………………… 2  
Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2). ………………………………………… 3  

Podnikatel – fyzická osoba. ……………………………………………………………………………… 4  
Svobodné povolání. ………………………………………………………………………………………… 5  
Člen rodiny pomáhající v rodinném podniku. …………………………………………………… 6  

Nezaměstnaný. ………………………………………………………………………………………………… 7  
Student, učeň. ………………………………………………………………………………………………… 8  

Pracující důchodce. …………………………………………………………………………………………… 9  
Důchodce invalidní. …………………………………………………………………………………………… 10  
Důchodce starobní. …………………………………………………………………………………………… 11  

Trvale v domácnosti. ………………………………………………………………………………………… 12  
Na mateřské či rodičovské dovolené. ……………………………………………………………… 13  

Podnikatel se zaměstnanci (1-2). …………………………………………………………………… 14  
Podnikatel se zaměstnanci (3 a více)………………………………………………………………… 15  
Ostatní.“ ……………………………………………………………………………………………………………… 16  

NEMÁ PARTNERA/KU,MANŽELA/MANŽELKU …………………………………………………… 95   

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 99   
 

POKYN PRO TAZATELE: V NÁSLEDUJÍCÍCH OTÁZKÁCH S.14 A S.15 

ZAZNAMENEJTE U  EKONOMICKY AKTIVNÍCH LIDÍ JEJICH SOUČASNÉ 
ZAMĚSTNÁNÍ. U EKONOMICKY NEAKTIVNÍCH, KTEŘÍ NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ, ZAZNAMENEJTE JEJICH POSLEDNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. U PRACUJÍCÍCH 
DŮCHODCŮ ZAZNAMENEJTE JEJICH ZAMĚSTNÁNÍ PŘED ODCHODEM DO 
DŮCHODU. 
 

S.14 „Jaká je/byla profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera/ky nebo 

manžela/ky v jeho hlavním zaměstnání? Pokud v současné době není 
zaměstnaný, uveďte prosím jeho poslední zaměstnání.“ 

POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ NAPŘ. 

„DĚLNÍK“, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. „DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE 

VÝROBĚ MOTORŮ“. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE 
OBOR/ČINNOST PODNIKÁNÍ. POKUD DOTAZOVANÝ SDĚLÍ, ŽE MANŽEL/KA NEBO 
PARTNER/KA  MÁ/MĚL VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. 

HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM TRÁVÍ/TRÁVIL NEJVÍCE ČASU. 

NEMÁ PARTNERA/KU,MANŽELA/MANŽELKU…..95 
NIKDY NEPRACOVAL…………96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT………97 
NEVÍ…………………99 
 

Uveďte: …………………………………………………………………………………………………………………… 
 

      ……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

S.15 „Váš partner/ka či manžel/ka pracuje (naposledy pracoval)…. 

v soukromém podniku,……………………………………………………………………………………… 1  
ve státním podniku, ………………………………………………………………………………………… 2  
ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda), …… 3  

v samosprávě (obecní úřad, profesní komora), ……………………………………………… 4  
ve veřejné instituci (škola, veřejné zdravotní zařízení, Český rozhlas atd.), … 5  

v nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti, ……………………………………………… 6  
jinde?“ ………………………………………………………………………………………………………………… 7  
NEMÁ PARTNERA/KU,MANŽELA/MANŽELKU 95   

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 99   
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.16. 

S.16 „Do jaké velikostní kategorie patří obec, ve které bydlíte?“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

S.17 „Jak byste popsal místo, ve kterém žijete? 
Velké město. …………………………………………………………………………………………………… 1  

Předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední blízkosti velkého města. 2  
Menší město. …………………………………………………………………………………………………… 3  

Vesnice. ……………………………………………………………………………………………………………… 4  
Samota. ……………………………………………………………………………………………………………… 5  
Jiný typ sídla.“  

Vypište: ……………………………………………………………………………………………………………… 6 

 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.18 „Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vám žijí ve společné 

domácnosti?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT………97 

NEVÍ…………………99 

                                                                                 VEPIŠTE POČET:   

 

 

S.19 „Kolik členů, včetně Vás, má celkem Vaše domácnost? Domácností 

rozumíme jedince bydlící v jednom bytě či rodinném domku, kteří spolu společně 

hospodaří.“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT………97 
NEVÍ…………………99 

                                                                                 VEPIŠTE POČET:   

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.20. 

S.20 „Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem? Pokud máte, 

započtěte prosím Váš průměrný čistý plat, průměrný měsíční čistý příjem 
z podnikatelské činnosti, z vedlejších výdělečných činností nebo z majetku 

(vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmů atp.), a 
průměrné sociální příjmy (dávky v nezaměstnanosti, dávky v mateřství, 
důchody atd.) Nezapočítávejte přídavky na děti.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.21. 

S.21 „Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme 
tím příjmy a důchody všech osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále 

všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy po zdanění.“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 

NEVÍ …………99 

                                                         PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD:   
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S.22 „Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám zařadil? 

Nižší třída. ………………………………………………………………………………………………………… 1  

Dělnická třída. ………………………………………………………………………………………………… 2  
Nižší střední třída. ……………………………………………………………………………………………… 3  
Střední třída. …………………………………………………………………………………………………… 4  

Vyšší střední třída. …………………………………………………………………………………………… 5  
Vyšší třída.“ ………………………………………………………………………………………………………… 6  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU S.23 

S.23 „V naší společnosti jsou skupiny, kterým je přisuzováno vysoké sociální 
postavení a naopak skupiny s nízkým sociálním postavením. Kam byste se Vy 
osobně zařadil na následující škále, kde 0 znamená nízké sociální postavení a 10 

znamená vysoké sociální postavení?“ 
ODMÍTL ODPOVĚDĚT………97 

NEVÍ……………99 

NÍZKÉ SOCIÁLNÍ 

POSTAVENÍ 
 

VYSOKÉ SOCIÁLNÍ 

POSTAVENÍ 
  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   

 

S.24 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................. 1  
za spíše dobrou, .................................................................................. 2  

ani dobrou, ani špatnou, ....................................................................... 3  
za spíše špatnou, ................................................................................. 4  
nebo za velmi špatnou?“ ....................................................................... 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

S.25 „K jakému náboženskému vyznání se hlásíte? 

Římskokatolické, …………………………………………………………………………………………………… 1  

českobratrské evangelické, ………………………………………………………………………………… 2  
československé husitské, ………………………………………………………………………………… 3  
ostatní křesťanské,  

vypište: ………………………………………………………………………………………………………………… 4 

 

ostatní mimokřesťanské.“ 

Vypište: ……………………………………………………………………………………………………………… 5 

 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.26 „Jak často navštěvujete bohoslužby? 

Několikrát za týden, …………………………………………………………………………………………… 1  
jednou za týden, ……………………………………………………………………………………………… 2  
2 až 3x za měsíc, ……………………………………………………………………………………………… 3  

jednou za měsíc, ……………………………………………………………………………………………… 4  
několikrát za rok, ……………………………………………………………………………………………… 5  

jednou za rok, …………………………………………………………………………………………………… 6  
méně často, ……………………………………………………………………………………………………… 7  
nikdy.“ ………………………………………………………………………………………………………………… 8  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 97   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 99   
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S.27 „Se kterým z následujících výroků souhlasíte? 

Jsem duchovně založený a žiji podle církevního učení. ……………………………………… 1  

Jsem svým způsobem duchovně založený. ………………………………………………………… 2  
Nemohu říct, jestli jsem duchovně založený nebo ne. ……………………………………… 3  
Nejsem duchovně založený – o tyto věci se nezajímám.“ ………………………………… 4  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.28 „V jakém vztahu je Vaše domácnost k bytu/domku, ve kterém bydlíte? Vy 

nebo Vaši blízcí, kteří s Vám žijí, jste…. 

vlastníky, spoluvlastníky nebo družstevníky, ……………………………………………………… 1  
vlastníky, spoluvlastníky nebo družstevníky a byt/domek je splácen úvěrem 
nebo hypotékou, ………………………………………………………………………………………………… 2 

 

nájemníky platícími tržní nájemné, ……………………………………………………………………… 3  
nájemníky platícími regulované nájemné, ………………………………………………………… 4  

v jiném vztahu.“ ………………………………………………………………………………………………… 5  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………………………………………………………………………………………… 7  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

S.29 „Byl jste po roce 1989 někdy nedobrovolně nezaměstnaný? Pokud ano, 
kolikrát?“ 

ANI JEDNOU ……0 
NETÝKÁ SE (STUDUJE, OD ROKU 1989 V DŮCHODU)………96 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT ………97 
NEVÍ …………99 

                                                                                           VEPIŠTE :   

 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE S.29 UVEDLI, ŽE BYLI ALESPOŇ JEDNOU 

NEZAMĚSTNANÍ. 

 
S.30. „Jak dlouhou dobu úhrnem jste byl nezaměstnaný?“ 

POKYN: VEPIŠTE POČET CELÝCH LET A ZBYLÝ POČET MĚSÍCŮ (NAPŘ. 2 ROKY A 5 

MĚSÍCŮ). POKUD BYL NEZAMĚSTNANÝ MÉNĚ NEŽ PO DOBU 1 ROKU, VEPIŠTE 0 

LET A  PŘÍSLUŠNÝ POČET MĚSÍCŮ. 

 

ODMÍTL ODPOVĚĎ 997 POČET LET    

NEVÍ 999 POČET MĚSÍCŮ    

 

S.31 „Pokud máte nyní práci, řekněte mi prosím, před jakým časem jste byl 

naposledy nezaměstnaný, tedy, jak je to dlouho, co máte práci?“ 

POKYN: VEPIŠTE POČET CELÝCH LET A ZBYLÝ POČET MĚSÍCŮ (NAPŘ. 2 ROKY A 5 

MĚSÍCŮ). POKUD MÁ PRÁCI  MÉNĚ NEŽ PO DOBU 1 ROKU, VEPIŠTE 0 LET A  

PŘÍSLUŠNÝ POČET MĚSÍCŮ. 

 

JE STÁLE NEZAMĚSTNANÝ                0 POČET LET    

ODMÍTL ODPOVĚĎ 

NEVÍ 

997 

999 
POČET MĚSÍCŮ 
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„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 

 

OTÁZKY PRO TAZATELE: 
 

T.1 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 
ŽENA = 2 

  

 

 

T.2 BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO: 

   

 

T.3 ZAČÁTEK ROZHOVORU:           

Rozhovor jste začal provádět v   hodin   minut 

 
 

T.4 KONEC ROZHOVORU:           

Rozhovor jste ukončil v   hodin   minut 

 

T.5  JAK HODNOTÍTE OCHOTU RESPONDENTA ODPOVÍDAT. OCHOTA ODPOVÍDAT 

BYLA: 
Velmi vysoká, ……………………………………………………………………………………………… 1  
vysoká, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

průměrná, …………………………………………………………………………………………………… 3  

nízká, …………………………………………………………………………………………………………… 4  

velmi nízká. ………………………………………………………………………………………………… 5  

 

T.6  JAK HODNOTÍTE RESPONDENTOVU INFORMOVANOST O POLITICE A 

VEŘEJNÝCH ZÁLEŽITOSTECH. INFORMOVANOST BYLA: 
Velmi vysoká, ……………………………………………………………………………………………… 1  

vysoká, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
průměrná, …………………………………………………………………………………………………… 3  

nízká, …………………………………………………………………………………………………………… 4  

velmi nízká. ………………………………………………………………………………………………… 5  

 

T.7  JAK HODNOTÍTE ZÁJEM RESPONDENTA O ROZHOVOR. ZÁJEM BYL: 

Velmi vysoký, ……………………………………………………………………………………………… 1  
vysoký, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

průměrný, …………………………………………………………………………………………………… 3  

nízký, …………………………………………………………………………………………………………… 4  

velmi nízký. ………………………………………………………………………………………………… 5  

 

T.8  JAK HODNOTÍTE PŘÍJEM DOMÁCNOSTI RESPONDENTA. PŘÍJEM SE ZDÁL: 
Velmi vysoký, ……………………………………………………………………………………………… 1  

vysoký, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
průměrný, …………………………………………………………………………………………………… 3  

nízký, …………………………………………………………………………………………………………… 4  
velmi nízký. ………………………………………………………………………………………………… 5  
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EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 

 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM. 
PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 

 
 
PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 
2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: 
 
 

 


